	登録 (とうろく)番号 (ばんごう)記入例 (きにゅうれい)

	知多市 (ちたし)
	



知多市 (ちたし)Ｎｅｔ (ねっと)１１９緊急 (きんきゅう)通報 (つうほう)システム利用 (りよう)承諾書 (しょうだくしょ)

[bookmark: _GoBack]申請日　　〇〇年 (ねん)○○月 (がつ)○○日 (にち)
　提出 (ていしゅつ)する日 (ひ)付 (づけ)

知多市 (ちたし)消防 (しょうぼう)長 (ちょう)　様 (さま)

申請者 (しんせいしゃ)利用者 (りようしゃ)が未成年 (みせいねん)の場合 (ばあい)は、保護者 (ほごしゃ)の名前 (なまえ)を記入 (きにゅう)

住所 (じゅうしょ)　愛知県 (あいちけん)知多市 (ちたし)○○○
氏名 (しめい)　知多 (ちた)　一郎 (いちろう)（例 (れい)：保護者 (ほごしゃ)の名前 (なまえ)）

私 (わたし)は、「知多市 (ちたし)Ｎｅｔ (ねっと)１１9緊急 (きんきゅう)通報 (つうほう)システム登録 (とうろく)規約 (きやく)」を承諾 (しょうだく)し、登録 (とうろく)申請 (しんせい)します。
なお、緊急 (きんきゅう)時 (じ)に知多市 (ちたし)消防 (しょうぼう)本部 (ほんぶ)又は知多市 (ちたし)が共同 (きょうどう)運用 (うんよう)する知多 (ちた)広域 (こういき)消防 (しょうぼう)指令 (しれい)センター（以下「指令 (しれい)センター」という。）が必要 (ひつよう)と判断 (はんだん)した場合 (ばあい)については、登録 (とうろく)申 (しん)請書 (せいしょ)の記載 (きさい)事項 (じこう)について第三者 (だいさんしゃ)（行政 (ぎょうせい)機関 (きかん)や医療 (いりょう)機関 (きかん)、警察 (けいさつ)等 (とう)の消防 (しょうぼう)救急 (きゅうきゅう)活動 (かつどう)に必要 (ひつよう)と認 (みと)められる範囲 (はんい)）に情報 (じょうほう)提供 (ていきょう)することについて承諾 (しょうだく)します。
また、指令 (しれい)センター以外 (いがい)の消防 (しょうぼう)機関 (きかん)が通報 (つうほう)を受 (うけ)付 (つ)けた場合 (ばあい)も同様 (どうよう)に情報 (じょうほう)提供 (ていきょう)を承 (しょう)諾 (だく)します。
利用者 (りようしゃ)が未成年 (みせいねん)の場合 (ばあい)は、利用 (りよう)する｢子 (こ)の名前 (なまえ)｣を記入 (きにゅう)

利用者 (りようしゃ)
氏名　　知多 (ちた)　太郎 (たろう)　　（例 (れい)：子 (こ)の名前 (なまえ)）

《注意 (ちゅうい)事項 (じこう)》
(1)　利用者 (りようしゃ)が未成年 (みせいねん)の場合 (ばあい)は、保護者 (ほごしゃ)の方 (かた)が申請 (しんせい)を行 (おこな)ってください。その際 (さい)、申請者欄 (しんせいしゃらん)には保護者 (ほごしゃ)の方 (かた)の情報 (じょうほう)を記入 (きにゅう)し、利用者 (りようしゃ)欄 (らん)にはお子 (こ)様 (さま)の氏名 (しめい)をお願 (ねが)いします。
(2)　 Ｎｅｔ (ねっと)119緊急 (きんきゅう)通報 (つうほう)システムの利用 (りよう)を希望 (きぼう)される場合 (ばあい)は、この書面 (しょめん)とともに「知多市 (ちたし)Ｎｅｔ (ねっと)119緊急 (きんきゅう)通報 (つうほう)システム登録 (とうろく)申請書 (しんせいしょ)」を記入 (きにゅう)し、提出 (ていしゅつ)ください。



《申請 (しんせい)書類 (しょるい)の提出先 (ていしゅつさき)及 (およ)びお問 (と)い合 (あ)わせ先 (さき)》　
〒４７８－００１７
知多市 (ちたし)新知 (しんち)字 (あざ)西新生 (にししんせい)７３番地 (ばんち)
知多市 (ちたし)消防 (しょうぼう)署 (しょ)　
電話番号 (でんわばんごう)：０５６２－５６－０１１９
ファックス番号 (ばんごう)：０５６２－５６－３３９９ 
メールアドレス：shoubou@city.chita.lg.jp

