知多市クラウドファンディング活用支援事業誓約書兼同意書

私は、知多市クラウドファンディング活用支援事業（以下、「本支援事業」という。）の申請にあたり、以下のことに誓約及び同意します。

記

１　知多市暴力団排除条例（平成２３年知多市条例第１６号）第２条第２号に規定する暴力団員又は暴力団若しくは当該暴力団員と密接な関係を有していないこと。
２　支援を受けようとするプロジェクトが、宗教活動若しくは政治活動を行ってい
る団体が主催する事業又はこれらの団体からの後援、推薦等を受けている事業
でないこと。
３　支援を受けようとするプロジェクトが、政治活動や宗教活動を目的としていないこと。
４　申請の内容に虚偽や不正があり、要件を満たしていない事実が判明した場合は、本支援事業の申請を取り下げること。
５　本支援事業の申請に当たって提出する書類の写しは、全て原本と相違ないこと。
６　内容審査の結果、必要な書類の追加提出が必要となった場合には、定められた期日までに提出すること。
[bookmark: _GoBack]７　クラウドファンディング事業者から支援金が支払われた日から３０日を経過した日までに実績報告書を提出すること。
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